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3.  Augalų gyvenimas ir prisitaikymas
Atrink, kurie žodžiai tinka medžių, krūmų ir žolių lentelėms. Paryškinta augalo 
pavadinimo raidė turi atitikti vertikaliai parašyto žodžio raidę. Pasinaudok pa­
vyzdžiu.
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2 Apvesk spygliuočius augalus žalia spalva, o lapuočius – raudona.
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EŽIUOLĖ, 

LANKSVA, 

KRIAUŠĖ,  

 MAUMEDIS, 

    BEGONIJA, 

ARONIJA, 

PELYNAS, 

PŪKENIS, 

MĖTA, 

KEDRAS, 

   LAZDYNAS, 

JAZMINAS, 

ALKSNIS, 

AGRASTAS, 

     KLEVAS.

Parašyk po kiekvienu lapu, nuo kokio medžio kuris nukrito. Pasirink iš sąrašo.

Paieškok informacijos ir nupiešk, 
kaip auga vandens lelija. Pažymėk 
piešinyje svarbiausias šio augalo 
dalis.

Išsprendęs rebusą gausi mįslę. Ją įmink, o atsakymą parašyk apačioje.

ALKSNISEGLĖ

KĖNISKUKMEDIS

PUŠIS ĄŽUOLAS

AKACIJA

KLEVAS

KEDRAS KADAGYSTOPOLIS
MAUMEDIS IEVA

DREBULĖ
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........................................................................

BERŽAS, AKACIJA, KLEVAS, GLUOSNIS, KAŠTONAS, ŠERMUKŠNIS, ĄŽUOLAS.
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13.	Skaitau	ir	nagrinėju	pasaką
  Dar kartą savarankiškai perskaityk rašytojos Anos Saksės pasakos „Jazminas“ 

ištrauką (vadovėlio p. 40–41) ir atlik užduotis. 

Ana Saksė 
JAZMINAS 

1. Dailiai nurašyk pasakos pradžią. 
Pasakos pradžia 

2. Išvardyk pasakos veikėjus.
Pasakos veikėjai

3. Suskirstyk veikėjus pagal charakterį ir surašyk į lentelę. 

Įžeidus Valdingas Puošnios Kuklios Nuolanki Gražios Meilūs 

4. Vienu sakiniu parašyk pagrindinį pasakos įvykį.
Pagrindinis pasakos įvykis 

 

5. Surašyk, ko užsimanė kiekvienas augalas.
Veikėjų norai

 

6. Kokie du veikėjai susipyko? Keliais sakiniais raštu paaiškink, kodėl įvyko konfliktas. 
Konfliktas 
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Nuspalvink žiedlapius su klaidingomis nelygybėmis.
              

Sudaryk tris teisingas nelygybes su šiais skaičiais: 2, 35, 50.  

.......... > .......... + ........             ......... < .......... · ........              .......... > .......... – ........  
              

Surašyk skaičius nuo mažiausio iki didžiausio.

7 200                  7 712           2 700                     2 200

........................................................................................................................................

Apskaičiuok reiškinių reikšmes ir palygink gautus rezultatus.

a) 880 : 44  400 · 6 : 100;    b) 36 + 6 : 2  4 · 6 + 14. 

Apibrauk klaidingą nelygybę.

85 – 5 · 5 > 59                         (85 + 5) : 9 < 10                          90 – 5 : 5 < 90

Palygink ir įrašyk ženklą >, < arba =.

a) 1 500    5 100;              b) 1 782     1 728;         c) 6 170    7 160.

Parašyk didžiausią dviženklį skaičių, su kuriuo nelygybė yra teisinga.

67 + 17 > ............. ;                b) 70 + 12 < 10 + ............. ;             c) ............. – 9 < 11.

Parašyk visus skaitmenis, kuriuos įrašius į langelį nelygybė būtų 
teisinga.

175 + 23  < 410

........................................................................................................................................

Parašyk skaičiui 899 gretimus skaičius: .................. < 899 < ...................

Nuspalvink kiekvienos poros tą lapelį, kuriame parašytas didesnis dydis.  

Palygink ir įrašyk ženklą >, < arba =.                          

a) 1
5  m   30 cm;                     b) 1

4  kg   300 g;               c) 1
2  km   200 m.

     ............. cm                                   ............. g                                 ............. m     

Įrašyk tinkamus ženklus <, > arba =. 

a) 7,7 + 1,1    9,8;                 b) 1,2 – 0,8    0,6;              c) 8,9 + 1    9,8 + 0,1.                                                       

8.  Skaitinės nelygybės 
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a) b) 1 km = 1 000 m
1 m = 100 cm    
   


